

## **NOTA DE ESCLARECIMENTO E DE RETIFICAÇÃO**

Esclarecemos que o Edital da Seleção Pública da São Paulo Turismo S/A. publicado em 06/07/2007 foi retificado através da publicação em 07/07/2007, prevalecendo, portanto as informações constantes da última publicação.

Retificação:

Retificamos que no Conteúdo Programático dos cargos de Analista e Produtor de Eventos constantes do Edital da Seleção Pública da São Paulo Turismo S.A., publicado no Diário Oficial da Cidade em 07/07/2007, onde se lê "CONTUR", leia-se CONTRU.